

北方新报

®

第5820号
2021年4月13日 星期二

农历辛丑年三月初二
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



中共中央：组织开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动

—9版—

木偶戏 真有趣

4月12日，呼和浩特市玉泉区文化馆工作人员指导孩子们操纵杖头木偶。当日，玉泉区文化馆联合玉泉区通顺街小学开展“体验非遗文化 传承传统技艺”木偶研学实践活动中，孩子们在工作人员的指导下，学习杖头木偶操纵技艺和非遗木偶表演的动作要领，近距离感受非遗之美，弘扬和传承传统文化。

摄影/北方新报正北方网记者牛天甲



即将告别填埋 首府垃圾焚烧发电项目年底建成

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 4月12日，记者从呼和浩特市城管局了解到，呼和浩特市西郊垃圾焚烧发电项目正在进行二期扩建，该项目投入使用后，首府生活垃圾将得到有效回收利用，垃圾填埋将成为历史。

当日，记者走访了呼和浩特市嘉盛公司负责建设的二期生活垃圾焚烧发

电项目，该项目位于土默特左旗金山技术开发区袄太村，地处首府西郊，设计日处理能力为750吨。目前，该项目一期工程已投入使用，日处理能力达到1000吨。记者在操作室看到，垃圾从进场、燃烧都是机械化处理，各阶段画面、信息会即时传到系统，监控室内一目了然。

根据环卫部门的统计

数据，2020年呼和浩特市日均产生生活垃圾2300吨左右，近5年年均增长率约为5.61%。二期工程预计可按计划于今年12月31日正常投运，届时首府生活垃圾焚烧处理总能力可以达到2250吨/日，基本能够达到原生垃圾“零填埋”的要求，有利于实现垃圾“无害化、减量化、资源化”处理目标。

“垃圾焚烧发电可以变

废为宝，发出的电并入国家电网，有利于资源的可持续发展，垃圾焚烧也能够减少土地因堆肥或填埋造成的浪费和污染，从源头控制垃圾量，实现循环经济。”呼和浩特市城管局工作人员告诉记者，二期工程投入使用后，首府基本实现生活垃圾“零填埋”，曾经广泛采取的垃圾填埋处理方式将成为历史。

■2版

我区吸引
上海合作企业资金
签约近111亿

■3版

呼和浩特
挂牌出让10宗
商住用地使用权

■4版



桃花岛首批84户业主
领到退费票
地产公司及中介面临处罚

■10版

伊朗核设施出故障，
以情报机构实施网络攻击？

■11版

多部门回应
新冠疫情防空新情况



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信

总编辑：李德斌 本版主编：任艳荣 版式策划：戴喜龙 责任校对：玉峰